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Kod ucznia .............................................
MAŁOPOLSKI KONKURS MATEMATYCZNY

dla uczniów gimnazjów
Rok szkolny 2011/2012
ETAP REJONOWY - 5 grudnia 2011 roku
1. Przed Tobą zestaw 14 zadań konkursowych.
2. Na ich rozwiązanie masz 90 minut. Piętnaście minut przed upływem tego czasu zostaniesz o tym poinformowany przez członka Komisji Konkursowej.
3. Za bezbłędne rozwiązanie wszystkich zadań możesz uzyskać 28 punktów. Spośród 5 proponowanych odpowiedzi tylko jedna jest poprawna. 

4. Za poprawne rozwiązanie każdego z zadań od 1 do 5 otrzymasz 1 punkt. 
Za poprawne rozwiązanie każdego z zadań od 6 do 10 otrzymasz po 2 punkty.

5. Odpowiedzi do zadań zaznacz symbolem X w tabeli odpowiedzi, która znajduje się na końcu arkusza. Tylko odpowiedzi zaznaczone w tabeli będą oceniane. Jeśli się pomylisz, błędne zaznaczenie otocz kółkiem i zaznacz symbolem X inną odpowiedź. Brak wyboru odpowiedzi będzie traktowany jako błędna odpowiedź.

6. Pisz długopisem lub piórem, nie używaj korektora. Jedną kartkę z tych, które otrzymasz, możesz poświęcić na brudnopis. Brudnopis nie podlega ocenie.
7. Podczas pracy nie możesz korzystać z kalkulatora.

8. Wyłącz telefon komórkowy, jeśli go posiadasz.
9. Stwierdzenie niesamodzielności pracy lub przeszkadzanie innym, spowoduje wykluczenie Ciebie z udziału w Konkursie.
                                               Życzymy Ci powodzenia 
Zadanie 1. (1 pkt)

Samochód jechał przez godzinę z prędkością 90 km/h, a przez następne pół godziny z prędkością 60 km/h i przez te półtorej godziny przejechał całą zaplanowaną trasę. Średnia prędkość na trasie wynosiła:
	A. 75
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Zadanie 2. ( 1 pkt)
111 cyfra po przecinku w rozwinięciu dziesiętnym ułamka 
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Zadanie 3. (1 pkt)

Punkty C i D oznaczone na rysunku są środkami boków kwadratu o boku długości a. Jakie jest pole zaznaczonej figury?
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Zadanie 4. (1 pkt)

Wybierz prawdziwe zdanie:

A.   
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Zadanie 5. (1 pkt)
Dwa boki trójkąta mają długości 16 cm i 24 cm. Trzeci bok tego trójkąta może mieć długość:
	A. 6 cm
	B. 40 cm
	C. 2π cm
	D. 4+π cm
	E. 
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Zadanie 6. (2 pkt.)
W kuchni są dwa garnki w kształcie walca. Średnica jednego garnka jest dwa razy większa od średnicy drugiego, a jego głębokość jest dwa razy mniejsza od głębokości drugiego. Znajdź stosunek pojemności garnka o większej średnicy do garnka o mniejszej średnicy.
	A. 1
	B. 4
	C. 
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Zadanie 7. (2 pkt.)
Liczba 
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 jest podzielna przez:

A.   2011+2012

B.   2

C.   2012
D.   
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E.   1006
Zadanie 8. (2 pkt)
Funkcja f każdej liczbie naturalnej od 1997 do 2005 przyporządkowuje liczbę znaków występujących w rzymskim zapisie tej liczby pomniejszoną o 5. Prawdziwym jest zdanie:

A.   Funkcja f ma dwa miejsca zerowe.
B.   Najmniejszą wartością funkcji f jest –2.
C.   Największą wartością funkcji f jest 8.
D.   Zbiór wartości funkcji f ma 6 elementów.
E.   Wartości funkcji f dla argumentów 2001 i 2005 są równe.
Zadanie 9. (2 pkt)

Dany jest sześciokąt foremny ABCDEF o boku długości 
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 cm. Suma długości jego wszystkich przekątnych wychodzących z wierzchołka A jest równa:
A. 
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Zadanie 10. (2 pkt)

Jaka cyfra stoi na setnym miejscu po przecinku w rozwinięciu dziesiętnym liczby 
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Zadanie 11. (2 pkt.)

Czy liczba 
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 jest liczbą naturalną?
Zadanie 12. (3 pkt.)

Fryzjer ma obecnie 5 razy więcej lat praktyki niż jego uczeń. Za 4 lata fryzjer będzie miał 3 razy więcej lat praktyki niż jego uczeń. Ile lat pracuje fryzjer w swoim zawodzie?

Zadanie 13. (3 pkt)

Znajdź długości wszystkich wysokości trójkąta o bokach długości 3, 4 i 5.

Zadanie 14. (5 pkt)

Przekątna trapezu równoramiennego ABCD o podstawach 4 cm i 8 cm zawiera się w dwusiecznej kąta wewnętrznego o wierzchołku A. Oblicz pole tego trapezu.
TABELA ODPOWIEDZI

	Zad.1
	A.
	B.
	C.
	D.
	E.

	Zad.2
	A.
	B.
	C.
	D.
	E.

	Zad.3
	A.
	B.
	C.
	D.
	E.

	Zad.4
	A.
	B.
	C.
	D.
	E.

	Zad.5
	A.
	B.
	C.
	D.
	E.

	Zad.6
	A.
	B.
	C.
	D.
	E.

	Zad.7
	A.
	B.
	C.
	D.
	E.

	Zad.8
	A.
	B.
	C.
	D.
	E.

	Zad.9
	A.
	B.
	C.
	D.
	E.

	Zad.10
	A.
	B.
	C.
	D.
	E.
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